下月起,新办身份证登记指纹

因系统升级,9月28日-10月13日暂停办理户籍、身份证等业务

本报9月26日讯(记者 侯艳 通讯员 李剑 孙飞) 26 日,记者从烟台市公安局获悉, 从10月14日起,烟台市民新办身 份证将进行指纹信息登记。因系 统进行升级改造,9月28日-10月 13日将暂停办理户籍、居民身份 证等相关业务。

据了解,在现实生活中,居

民丢失身份证后,即使做补办(挂 失)处理,原身份证仍可正常使 用,大量遗失、被盗身份证被利 用通过网络进行非法交易,并被 广泛用于开办银行卡、信用卡, 掩护诈骗、洗钱等活动。

针对媒体及群众反映的二 代身份证存在挂失后无法注销 的"天生缺陷"等问题,公安机关 决定加快推进年初开始启动的 居民身份证登记指纹信息工作, 采取多种措施保证居民身份证 的安全可靠。而我国新修订的 《居民身份证法》也规定了公民 申领、换领、补领居民身份证应 当登记指纹信息。

烟台市公安局户籍科相关负 责人介绍,根据公安部和省公安厅

关于居民身份证登记指纹信息有 关部署和要求,市公安局将对全市 户籍人口管理信息系统进行升级 改造,9月28日—10月13日将暂停办 理户籍、居民身份证等相关业务, 10月14日恢复正常办公。

据介绍,系统升级改造完毕 后,居民新办理身份证或补办身 份证,将会进行指纹信息录入。

民警介绍,在居民身份证中加 入指纹信息,可以有效防范冒用居 民身份证以及伪造、变造居民身份 证等违法问题的发生,有利于国家 机关更加快速、准确地甄别持证人 身份,为公民参加经济、社会活动 提供更好的服务。居民身份证指纹 登记,已成为加快社会诚信体系建 设的重要手段。

莱阳梨文化节首日签约52亿元

升级版"科技梨"增产增收,照旺庄镇千亩梨树被"认养"



照旺庄镇西陶漳村梨农谭炳岐正在采摘成熟的"贡梨"。今年,照旺庄镇引用新技术的升级版"科技梨"找回了几年前的老口味。 本报记者 韩逸 摄

本报9月26日讯(通讯员 崔潇文 李梦 孙菲菲 张 政涛 记者 韩逸) 9月26 日,第五届莱阳梨文化节在中 国梨乡莱阳拉开帷幕。开幕式 当天,总投资达52亿元的城镇 化建设项目合约被签订。小小 梨树,推动了城镇化。

26日上午,莱阳梨文化节开 幕式暨城镇化建设项目推介会

上,来自北京、上海、浙江的客 商依次上台,分别与莱阳城厢 街道、国土局、建设局相关负责 人签订总投资达52亿元的城镇 化建设项目合约。投资12亿元的 城南旧村改造项目、投资20亿 元的龙门路节点综合开发项 目和投资20亿元的莱阳义乌 国际商城项目的相继签约,助 推莱阳城镇化发展。

"今年的梨树喜获丰收, 和我们新引进的技术分不 开。"莱阳梨照旺庄镇西陶漳 村党支部书记姜凤群告诉记 者,前几年因为大量施用化 肥,莱阳梨一度降低了品质, 价格降到了每斤1元左右。今 年施用了中科院研究所的有 机肥,梨树不仅增产,口感也 回到了往年清甜的老味道,

"每斤莱阳梨卖到四五块钱不 成问题。"据悉,今年照旺庄镇 上千亩梨树被"认领"。

此次文化节由莱阳市委 市政府主办,为期21天,期间 策划开展"赏梨乡风情,游最 美乡村"采摘游、"精品梨园" 和"梨状元"评选、莱阳十大旅 游商品评选等多种精彩纷呈 的文化旅游活动。

相关新闻

梨含片、固体饮料,深加工产品走俏

"冰糖百合莱阳梨含片 吃多了会不会发胖?""莱阳 梨固体饮料携带起来真方 便。"9月26日,在莱阳梨主产 地照旺庄镇西淘漳村梨园里

加工企业的60余种产品亮 相,冰糖百合莱阳梨含片、莱 阳梨固体饮料等新产品吸引 了众多游客驻足问询。

"莱阳梨因为含糖量

阳梨便携式深加工产品的 问世,有效解决了储存和运 输的难题,主要定位为旅游 特色产品。"世宝集团徐经 理告诉记者,企业通过"联

加工产品的研发力度,相关 产品在投放机场及高速路 服务区之后受到各地消费 者欢迎。

通讯员 李庆盛 徐鸿

私家车环保检测量翻番

很多市民为国庆自驾游做准备,检测站周六将加班提供检测服务

本报9月26日讯(记者 李 国庆小长假就要到了,私 家车环保检测突然"热"起来。 仅26日一天,芝罘区做机动车 排气检测的站点就迎来了290 位车主, 是平日的2倍多。原 来,打算自驾游的市民开始做

国庆节打算带着孩子沿 着山东省内滨海路转一圈,邹 先生赶着上班前的时间去做 了环保检测。他听说,到威海、 青岛、济南都可能对没有环保

标志的车辆进行限制,为了旅 途顺畅,他就抽时间检测一下 自己的车。在和其他车主聊天 的过程中,邹先生得知,多数 私家车检测都是为自驾游做 准备的。

烟台东山机动车排气检 测有限公司芝罘区分公司经 理宋义波说,他们的工作时间 是早上8点开始,26日7点半就 有车辆在检测区排队了。"在 此之前,一天的平均检测量在 130辆左右。"宋义波说。据该 公司的统计,当天共有290辆 机动车做了检测,其中,多数 车辆都是国庆节要出烟台的。

另外,国庆节之后,排气检 测的标准将更加严格,也是私 家车扎堆环检的原因。记者从 烟台市环保局获悉,国庆节后, 烟台将对轻型汽油车排气检测 执行《山东省点燃式发动机轻 型汽车排气污染物排放限值》 第二阶段标准。检测标准变严 格,意味着通过率会降低。

据了解,环保标志管理在

很多地市都已经开始执行。北 京、济南、青岛、威海等地提出 实行没有环保标志不得上路 行驶的规定。

随着"十一"黄金周的来 临,许多爱好旅游的车主都打 算自驾游。但是有些车辆还没 有环保标志,为了方便广大车 主,本周六(9月28日),烟台东 山机动车排气检测有限公司 芝罘区分公司将正常上班,为 车主提供检测服务。检测时间 为8:00-12:00:13:30-17:00。

烟台27人 获评省特级教师

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 25日,省教育厅公布我省第8批特 级教师人选名单,烟台27位教师获得 山东省特级教师荣誉称号,将享受特 级教师津贴(每月300元,退休后纳入 退休金基数),同时每2年可享受不少 于1个月的学术假期。

据了解,山东省此次共有392名 教师成为第八批特级教师,烟台包括 烟台市教育科学研究院管锡基、烟台 一中梁吉峰、烟台二中杨海霞、烟台 三中张美萍、牟平一中孙忠华以及烟 台十中王少华、芝罘区宫家岛小学隋 少兰和烟台市市级机关幼儿园徐艳 等27名教师获此殊荣。

今天两场招聘会 想找工作别错过

本报9月26日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 胡小林 王起达) 为满 足烟台市各类企业急需营销人才需 求,27日(星期五)在烟台人才市场举 行烟台市营销人才大型综合现场招

据了解,报名参加烟台市营销人 才大型综合现场招聘会的房地产单 位有100多家,包括烟建集团、正海集 团、海信地产等,现场提供工作岗位 1000余个,岗位主要集中在营销总监、 销售工程师、国际贸易等。

此外,记者从福山区人力资源和 社会保障局了解到,"第十一届福山 区重点企业公益性招聘会"将于27日 (星期五)上午举行。

据了解,本次福山区重点企业公 益性招聘会是由福山区人力资源和 社会保障局主办,烟台市福山技工学 校承办。此次招聘会共吸引LG、沃尔 玛等180多家企业报名,将提供3000 多个工作岗位,招聘的岗位主要有财 务人员、行政文员、设计人员等70多

下曲家小学 离开工不远啦

本报9月26日讯(记者 李楠楠 见习记者 阳佳) 下曲家小学 (鲁峰小学)即将开工建设的消息引 起了不少市民的关注。记者从芝罘区 教体局了解到,目前该小学已经顺利 完成招标手续,项目预计于2014年6 月竣工,9月份投入使用,迎接新生入

9月26日上午,记者来到了下曲 家村。在馨逸家园小区,门卫田师傅 告诉记者,北面的废弃厂房处就是即 将兴建的下曲家小学所在地。据下曲 家村村民王女士介绍,下曲家的小学 生大部分就读于附近上曲家村的峰 华小学,也有部分在黄务小学和官庄 小学。"我每天中午都要骑车去峰华 小学接孩子吃饭,要是家门口的小学 建好了,当然更方便了!'

"目前,工程顺利完成招标手续, 但还没有开工,地面有个变压器站, 正在协商搬迁,搬迁后立即开工。"芝 罘区教体局校产处工作人员介绍, "按照计划,明年6月竣工,秋季开学 就可以迎接新生了。